

“制造”女神,传播美丽

——记郑州市二院眼整形科主任孔宇

A 师从“亚洲眼王” 专注“雕刻美丽”

还记得不久前“郑州名医馆”联合郑州市二院发起的“迎新”公益活动吗?征集3名大一新生免费眼整形。

十一长假期间,19岁的小韩第一个接受了双眼皮和开眼角手术。“术前来院咨询的时候,遇到了之前做过来复诊的一个女孩,太自然了,就像天生的一样。”本来还有些忐忑的小韩瞬间被孔宇的技术折服,毫不犹豫地做了这项手术。

怕做完后不自然,这是大多数想要做双眼皮的女性担心的问题,但是在郑州市二院眼整形科,不必担忧,孔宇自信地说:“我可以做到完全像天然的,你老公、男朋友可能都看出来!”

这是真的,有微信朋友圈为证,经孔宇做过眼睛的女性,几乎都变成了“一天不自拍就会窒息的美少女”,而且她们还有一个共性——手术前的照片全部“毁尸灭迹”,“所以我一般都在术前给她们拍个照片,不然连手术资料都留不全”。

这一手出神入化的技术,是孔宇多年来的刻苦学习的积淀。

2004年,孔宇去国内整形技术顶尖的上海九院进修了半年,回院后开始系统开展眼整形手术。

2010年,整形技术“韩流”正盛,“我就想去看看,他们的技术到底有多好。”于是,孔宇来到韩国,师从“亚洲眼王”,韩国BK东洋整形外科医院院长、韩国整形外科学会眼部整形研究会常务理事辛容镐学习,并与其建立长期合作关系,把引领亚洲潮流的整形技术带回郑州市二院。

此后,孔宇每年都要赴韩国学习交流。11月初,她将再次赴韩参加日本、韩国、新加坡、中国及中国台湾等国家和地区的眼整形学术会议,并作为中国专家的代表作报告。

香港著名女作家亦舒有一部小说——《要多美丽就多美丽》,女主角是一名神乎其技的整形科医生。在采访郑州市二院眼整形科主任孔宇时,我一下子就想起了这本书,脑海中一直回旋的,就是这句“要多美丽就多美丽”。我甚至能想象她在手术室的样子——柄小巧狭长的柳叶刀,握刀的手干燥而稳定。在无影灯下仿若蜻蜓点水一样轻灵地在患者眼周游走,幻化出一片银光闪闪的刀花。热情爽朗的孔宇,是工作上雷厉风行的“女汉子”,而这位女汉子堪称“女神制造机”,她的手术刀下盛产美丽,她的团队擅长“种植”幸福,而这也正是她如此热爱这份工作的理由。自2010年起,郑州市二院眼整形科的技术,就实现了“直通”韩国,不但孔宇每年都要去韩国学习交流,被誉为“亚洲眼王”的韩国眼整形专家辛容镐也受邀到医院手术。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 陈燕



B 杜绝“千人一面”,制造个性双眼

在所有的整形外科手术中,眼整形手术占比最大,为70%左右,这也是孔宇专注于眼整形技术的原因。

在郑州市二院眼整形外科,俗称双眼皮手术的重睑术是孔宇的“拿手好戏”,她的重睑术引进了韩国的睡眠麻醉技术,做到了无痛,但又非全麻,患者在手术过程中可以和医生进行交流,“双眼皮手术很特殊,它需要患者在术中睁眼、闭眼,以便医生观察双眼的对称度。”因此,使患者不丧失意识又没有痛感的睡眠麻醉技术十分重要。

其次,孔宇做手术有个特点,缝合时总要比别人多缝1~2毫米,这样眼睛会比术前大一点点,这是她独有的“标记”。

“要多美丽就多美丽”听起来很

美,但其实是不现实的,整形手术说到底还要看每个人的特点,适合自己的才是最好的。孔宇坦言,不要寄望于整形手术能改变人生,但是它会让你的人生更精彩。

所以,在孔宇手下,每一双眼睛都是有个性化的,绝不会千人一面。“我做手术前,都要先问对方的职业,如果对方是从事播音主持、舞蹈音乐等艺术性职业,或者特别追求时尚的女性,我就会稍微加宽一些,这样虽然恢复期会相对长一些,但是恢复好之后上妆特别漂亮。”而像公务员、财会这些坐办公室的女性,孔宇术中就会把眼睑收窄一些,这样看起来更加自然,对于那些极度保守的女性,孔宇会给她做微创、埋线手术,看上去就像内双一样,完全不着痕迹。

向大气污染 宣战 保卫“郑州蓝”



南三环耿庄安置房工地 堆起高高黄土丘 尘土飞得太任性

昨日,家住管城区南三环耿庄附近的居民反映,在耿庄拆迁安置房工地内外出现了一条长约200米、高约2米的黄土堆,没有任何覆盖,已经持续一个月了,尘土飞扬,令居民非常苦恼。

郑州晚报记者 石闯 文/图

“每天车来车往就荡起一层灰。”昨日上午,在南三环紫辰路交叉口东侧路北的耿庄拆迁安置房工地,出现了一条长长的黄土丘,有一人多高,居民云先生很头疼,他说:“一刮风,家里不敢开窗户,灰尘太厉害了。”

记者看到,一些居民为了躲避灰尘,只得绕得远远的。那么,为何大量的黄土裸露在外,无人处理呢?附近一居民称,这

些黄土是从外面运送来的,用来做小区的绿化,然而,由于秋收,工人们暂时回家了,就将大量黄土搁置了。记者找了一圈,未见到施工方负责人。

“不管怎样,总得覆盖下,别让尘土飞得太任性了。”附近居民呼吁,他们已将此事向相关部门反映,希望黄土裸露问题尽快得到处理。

线索提供 云悉(稿费50元)

前9个月 我省环境违法罚款2.57亿多

昨日,省环保厅通报了全省环保系统查处环境违法案件情况。1~9月,全省共立案环境行政处罚案件2906起,罚款金额25734.66万元,两个指标已全部超过去年全年。

1~9月,全省环保系统按照新法新规新标共查处环境违法案件834起,其中,按日连续处罚76起、查封扣押166起、限产停产93起、行政拘留99起、环境污染犯罪31起、未批先建369起,涉及违法企业783家。查处案件较多的省辖市环保局是:新乡市(138起)、洛阳市(80起)、郑州市(76起)和焦作市(54起);查处案件较多的省直管县(市)环保局是:滑县(15起)、巩义市(14起)、邓州市和新蔡县(各10起)。

1~9月全省共立案环境行政处罚案件2906起,已下达处罚决定2317起,罚款金额25734.66万元,分别是去年全年总数的108.2%、102.6%和249.7%。查处案件较多的省辖市环保局是:郑州市(510起)、洛阳市(483起)、新乡市(293起);查处案件较多的省直管县(市)环保局是:巩义市(68起)、新蔡县(32起)、汝州市(22起)。

郑州晚报记者 王军方

环保部: 上半年受理群众举报 大气污染是首因

据环保部12日通报,今年1至6月,环保部“12369”环保举报热线共受理群众举报696件,涉及大气污染问题的案件占受理总数的77.6%,大气污染

仍然是举报首因。水污染、噪声污染和固废污染,分别占举报电话受理总数的32.5%、23.7%和6.9%。

据新华社